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Informacije o bonusu za početak školovanja za roditelje učenika 

Prepa i 7. razreda za prvu školsku novinsku brošuru u 2010. godini 
 
Bonus za početak školovanja (School Start Bonus) (SSB) uveden je 2006. 
godine kako bi se pomoglo roditeljima/skrbnicima učenika Prepa i 7. 
razreda da podmire troškove na početku školovanja, vezane za početak 
pohađanja osnovne i srednje škole. 
 
Svaki učenik koji je prvi put upisan u Prep i u 7. razred u 1. tromjesečju 
ima pravo na ovaj bonus. Bonus za početak školovanja je zaseban i 
isplaćuje se dodatno na doplatak za školovanje (Education Maintenance 
Allowance).  
SSB ne podliježe provjeri prihoda i imovine i nije vezan uz Centrelink. 
 
Roditelji/skrbnici, koji na to imaju pravo, ne moraju podnositi zahtjev. 
 
Bonus od $300 biti će isplaćen u obliku kupona za gotovinsku isplatu i 
moći će se dobiti od škole nakon završetka upisa na kraju 2009. godine, a 
odnosit će se na učenike koji u 2010. godini polaze u Prep i u 7. razred.  
 
Kupon će biti naslovljen za isplatu primarnom skrbniku /zakonskom 
skrbniku navedenom u podacima o upisu učenika, koji se drže u školi.  
 
Iznos naveden na kuponu će se moći podići u svakom uredu Australia 
Post sa Bank@Post znakom od 11. siječnja 2009. uz provjeru identiteta 
na dokumentu s fotografijom.  
 
Molimo vodite računa da škola ima točne podatke o vašem zakonitom 
imenu za potrebe izdavanja kupona i da je vaše ime identično imenu na 
dokumentu s fotografijom.  
Ako je na kuponu krivo napisano ime, zamolite u školi da vam izdaju novi 
kupon, koji će biti pravilno naslovljen na vaše pravo ime. 
 
Škola će vam izdati kupon s bonusom za početak školovanja  (School 
Start Bonus voucher). Ove informacije se mogu naći i na web stranici 
Ministarstva prosvjete (Department of Education) na 
www.education.vic.gov.au/aboutschool/lifeatschool/financialservices.htm. 
Nazovite Ministarstvo prosvjete, Službu informacija i uputa  (Department of 
Education Information and Referral Service) na 1800 809 834. Odaberite 
opciju 6 ako su vam potrebne dodatne informacije. 


